

# NBA开启“零零后”时代



【本报体育记者 雷震 报道】NBA篮球赛季刚结束，选秀马不停蹄开始。今年的NBA选秀格外引人注目，因为一位年轻人被誉为是继勒布朗·詹姆斯之后最强的“潜力股”，哪支球队有幸选了他，未来无忧！这位就是锡安·威廉森（Zion Williamson）。

不出意外，20日在纽约布鲁克林举行的2019年选秀会上，新奥尔良鹈鹕队以第一顺位选中威廉森成为今年状元。

威廉森下个月才满19岁，是杜克大学的大一新生，他本赛季出赛33场缴出场均22.6分、8.9篮板、2.1助攻的优异表现。身高2米01、体重130公斤，身体异常强壮，被誉为“体能怪物”。

在被联盟总裁萧华念到名字后，威廉森锡安满面笑容地走到台上和总裁握手，他表示：“我不知道该说什么，我没想到自己会来到这个位置。我母亲为我牺牲很多，如果没有她，我就不会站在这里。”威廉森的父亲是橄榄球运动员，母亲是短跑运动员，天赋十足。在进入大学打了一年之后加入NBA，他第一年的薪水就达到了970万美元。

另外，灰熊队用榜眼签拿下了莫兰特，尼克斯选中了探

花秀巴雷特。而日本籍球员八村塁也成了2007年选秀的易建联之后，又一位杀进选秀前10的亚洲球员，他在第9顺位被奇才选中。每年的NBA选秀大会当天都会有交易，今年共有4个乐透签易主，而勇士则通过交易换来了2个次轮选秀权。

步行者队在第18顺位选了来自格鲁吉亚的中锋比塔泽（Goga Bitadze）。比塔泽是一名技术型中锋，他16岁时就已开始征战欧洲赛场，上赛季获选欧洲新星奖。他的优势是篮下脚步灵活，也不惧对抗，他的吨位优势以及身高臂展将能帮助他在防守端压制对手，但是他比较容易遭遇犯规麻烦，这是他目前亟需改善的方面。

有意思的是，选秀前的媒体见面会上，比塔泽的位置和威廉森比邻，网上流传着一张照片，威廉森座位前“门庭若市”，而比塔泽无人问津，形成了强烈的对比。而热火球星韦德和勇士球星格林都鼓励比塔泽，用这张照片现在激励、将来证明自己。

2019年NBA选秀大会落幕，新一代球星强势登场，要知道状元威廉森和莫兰特都是2000年出生的，这意味着，NBA属于“零零后”的时代开始了。

## 体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

### 中国女足惨败，七次参战首次无缘八强

女足世界杯25日进行一场16强赛，中国女足0:2不敌意大利队，七次参战世界杯首次无缘八强。美国女足携手7支欧洲球队占据八强位置。

### 3对3篮球世界杯，中国女篮夺中国篮球史首冠

3对3篮球世界杯23日结束，中国女篮在决赛中以19:13击败匈牙利队，7战全胜夺冠。这是中国篮球历史上第一个世界冠军。

### 米兰获得2026年冬奥会举办权

国际奥委会25日于瑞士洛桑举行会议，以投票方式决定2026年冬奥会的举办地。意大利的米兰击败瑞典的斯德哥尔摩获得举办权。

### NBA赛季颁奖典礼落下帷幕

NBA赛季颁奖典礼24日落下帷幕。雄鹿队的“字母哥”安特托昆博当选常规赛MVP，戈贝尔蝉联最佳防守球员，东契奇获得最佳新秀奖。

### 高尔夫美国公开赛，伍德兰德夺首座大满贯冠军

高尔夫第119届美国公开赛16日在圆石滩球场结束，伍德兰德以低于标准杆13杆、领先3杆的优势赢得个人首座大满贯冠军奖杯，同时笑纳225万美元奖金。

### CBA控队战绩糟糕，签马布里望扭转乾坤

CBA篮球北控队23日宣布，前NBA明星马布里正式与北控队签下一份三年的教练合同。上赛季，北控以8胜38负排名联盟倒数第一。

### 足球亚冠联赛，中超上海上港队淘汰韩国队

足球亚冠联赛，中超上海上港队25日点球大战淘汰韩国全北现代，东亚区四强也全部产生，韩国球队全军覆没，中国日本四队将在东亚区半决赛厮杀。